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Этот проект из одного мотка пряжи 

сделает светлее Ваш день и поднимет 

Вам настроение! 

Эта шаль связана из изящной пряжи, 

которая тонко отражает свет при 

движении. Как обычно, дизайн был 

создан из того глубокого внутреннего 

света, который движет всеми нашими 

эмоциями. Он родился в момент 

внутреннего размышления, поэтому я 

назвала его «Внутренний мир». 

Мир — это энергия, исходящая 

изнутри, а не то, что приходит само 

собой. Мир — это умение 

контролировать своего внутреннего 

монстра, когда он заставляет вас 

чувствовать себя жадным, 

эгоистичным, злым или злобным. Это 

значит сделать шаг назад и сделать 

то, что вы можете сделать, чтобы 

стать лучше, и больше не ждать, что 

другие сделают это за вас. 

Как и наше вязание, мир — это то, 

над чем мы должны работать, над чем 

нужно трудиться изо всех сил. Это 

магия, на которую нужно находить 

время каждый день, и которая 

сделает ваш мир ещё легче. Каждая 

вложенная вами унция вернётся к вам 

вдвойне. 

Работая над этой шалью, представьте 

свой внутренний мир, каким он вам 

представляется и что вы можете 

сделать сегодня, чтобы изменить наш 

мир к лучшему. 

Мир начинается с вас, станьте его 

обладателем! 

 

Готовые измерения: 

67 дюймов (167 см) от края до края и 

18 дюймов (45 см) сверху донизу в 

самой глубокой точке (включая 

бахрому). 

Материалы: 

Пряжа: 

Sundara Yarn Fingering Silky Merino 

(50% Шелк/50% Меринос – 150г) – 

512 метров (1 моток). Показано в 

цвете “Snow Clouds”. 

Спицы: US 4 (3.5мм). 

 

Плотность:  

20 п на 30 рядов  (10 cм) платочной 

вязкой после блокировки. 

Размеры не имеют решающего 

значения для этого проекта. Однако 

изменения могут привести к 

изменению требований к длине. 

 

Техники: 

Край с шишечкуами: 

Каждые 4 ряда, в инструкции будет 

сказано, что: 

Свяжите шишечки: наберите 3 п, 

таким образом: сделайте петлю на 

левой спице, затем правой спицей 

вывяжите петлю и перекиньте ее на 

левую. И так далее (сколько нужно) 

Этот метод называется вязаным 

набором. Вяжите все 4 п. лиц. гладью 

4 ряда поворотными рядами, затем 

провяжите 2-ю, 3-ю и 4-ю петли 

вместе и потом протяните эту 

получившуюся петлю через 1-ю 

петлю. Это и есть шишечку. Эта 

получившаяся петля участвует в 

следующем ряду. 
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Инструкции: 

Шаль связана одним полотном от 

начала до конца. Она образована 

последовательностью треугольников, 

следующих друг за другом, что 

придаёт ей особую форму. 

Инструкции написаны по БЛОКАМ, 

чтобы было легче нумеровать ряды. 

 

БЛОК 1: 

Наберите 120 п. 

Установочный ряд 1 (лиц. сторона): 

Снимите1 п., *1 лиц.п. за заднюю 

стенку, 1 изн * 10 раз, установите 

маркер, 2 п. лиц. с наклоном влево (2 

вместе за заднюю стенку), лиц. до 

последних 2 п до конца ряда, 

оберните следующую п. и поверните 

вязание. 

Установочный ряд 2 (изнаночная 

сторона): лиц. до 2 п. перед 

маркером, 2 лиц. вместе за переднюю 

стенку, перекиньте маркер, *1 лиц, 1 

изн. за заднюю стенку * 10 раз, 1 лиц. 

Ряд 1: свяжите шишечку, *1 лиц.п. за 

заднюю стенку, 1 изн * 10 раз, 

перекиньте маркер, 2 п. лиц. с 

наклоном влево (2 вместе за заднюю 

стенку), лиц. до 2 п. до последней 

обернутой петли, оберните петлю 

рабочей нитью и разверните вязание. 

Ряды 2 и 4: лиц. до 2 п. перед 

маркером, 2 лиц вместе за переднюю 

стенку, перекиньте маркер, *1 лиц, 1 

изн. за заднюю стенку * 10 раз, 1 лиц. 

Ряд 3: снимите 1 п., *1 лиц.п. за 

заднюю стенку, 1 изн * 10 раз, 

перекиньте маркер, 2 п. лиц. с 

наклоном влево (2 вместе за заднюю 

стенку), лиц. до 2 п. до последней 

обернутой петли, оберните петлю 

рабочей нитью и разверните вязание. 

Повторяйте Ряды 1-4 еще 10 раз, а 

затем Ряды 1-2 еще 1 раз. Теперь на 

спицах 72 п. 

Следующий ряд (лиц. сторона): 

снимите 1 п, *1 лиц.п. за заднюю 

стенку, 1 изн * 10 раз, перекиньте 

маркер, 1 лиц, оберните петлю 

рабочей нитью и разверните вязание. 

Следующий ряд (изнаночная 

сторона): лиц. до маркера, перекиньте 

маркер, вяжите по рисунку до конца 

ряда. 

Следующий ряд (лиц. сторона): 

свяжите шишечку , *1 лиц.п. за 

заднюю стенку, 1 изн* 9 раз, 1 лиц.п. 

за заднюю стенку, оберните петлю 

рабочей нитью и разверните вязание. 

Следующий ряд (изнаночная 

сторона): вяжите по рисунку. 

Следующий ряд (лиц. сторона): 

вяжите как указано до 2 –х петель до 

последнего обернутой петли, 

оберните петлю рабочей нитью и 

разверните вязание. 

Следующий ряд (изнаночная 

сторона): вяжите по рисунку. 

Повторяйте последних  2 ряда еще 8 

раз. 

 

БЛОК 2: 

Ряд 1: свяжите шишечку, *1 лиц.п. за 

заднюю стенку, 1 изн * 10 раз, 

перекиньте маркер, лиц. п. до конца 

ряда. 

Ряд 2: снимите 1 п, лиц. до маркера, 

перекиньте маркер, *1 лиц, 1 изн. за 

заднюю стенку * 10 раз, 1 лиц. 

Ряд 3: снимите 1 п, *1 лиц.п. за 

заднюю стенку, 1 изн * 10 раз, 

перекиньте маркер, лиц. до 

последних 2 п до конца, оберните 

петлю рабочей нитью и разверните 

вязание. 
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Ряд 4 и все следующие изнаночные 

ряды: лиц. до маркера, перекиньте 

маркер, *1 лиц, 1 изн. за заднюю 

стенку * 10 раз, 1 лиц. 

Ряд 5: Свяжите шишечку, вяжите по 

рисунку до 2 п. до последней 

обернутой п., оберните петлю 

рабочей нитью и разверните вязание. 

Ряд 7: снимите 1 п, вяжите по 

рисунку до 2 п. до последней 

обернутой п., оберните петлю 

рабочей нитью и разверните вязание. 

Повторяйте Ряды 5-8 еще 16 раз. 

 

БЛОК 3: Повторите БЛОК 2 

 

 

БЛОК 4: 

Ряд 1: Свяжите шишечку, *1 лиц.п. 

за заднюю стенку, 1 изн* 10 раз, 

перекиньте маркер, лиц. п. до конца 

ряда. 

Ряды 2 и 4: снимите 1 п, лиц. до 

маркера, перекиньте маркер, *1 лиц, 

1 изн. за заднюю стенку * 10 раз, 1 

лиц. 

Ряд 3: снимите 1 п, *1 лиц.п. за 

заднюю стенку, 1 изн * 10 раз, 

перекиньте маркер, лиц. до конца. 

Повторяйте Ряды 1-4 еще 15 раз. 

 

БЛОК 5: 

Ряд 1: свяжите шишечку, 1 лиц.п. за 

заднюю стенку, 1 изн, 1 лиц.п. за 

заднюю стенку, оберните петлю 

рабочей нитью и разверните вязание. 

Ряды 2, 4 и 6: *1 изн. за заднюю 

стенку, 1 лиц * до конца. 

Ряд 3: снимите 1 п, 1 лиц.п. за 

заднюю стенку, *1 изн, 1 лиц.п. за 

заднюю стенку * 5 раз, оберните 

петлю рабочей нитью и разверните 

вязание. 

Ряд 5: свяжите шишечку, 1 лиц.п. за 

заднюю стенку, *1 изн, 1 лиц.п. за 

заднюю стенку * 9 раз, оберните 

петлю рабочей нитью и разверните 

вязание. 

Ряд 7: снимите 1 п, *1 лиц.п. за 

заднюю стенку, 1 изн * до маркера, 

перекиньте маркер, 1 прибавка с 

наклоном вправо, 7 лиц., оберните 

петлю рабочей нитью и разверните 

вязание. 

Ряды 8, 10, 12: лиц. до маркера, 1 

прибавка с наклоном влево,  

перекиньте маркер, *1 лиц, 1 изн. за 

заднюю стенку * 10 раз, 1 лиц. 

Ряд 9: Свяжите шишечку, *1 лиц.п. за 

заднюю стенку, 1 изн * до маркера, 

перекиньте маркер, 1 прибавка с 

наклоном вправо, лиц. до последней 

обернутой петли и вяжите их лиц., 7 

лиц, оберните петлю рабочей нитью и 

разверните вязание. 

Ряд 11: снимите 1 п, *1 лиц.п. за 

заднюю стенку, 1 изн * до маркера, 

перекиньте маркер, 1 прибавка с 

наклоном вправо, лиц. до последней 

обернутой петли и провяжите ее лиц., 

7 лиц., оберните петлю рабочей 

нитью и разверните вязание. 

Вяжите Ряды 9-12 еще раз. 82 п. 

 

 

БЛОК 6: 

Ряд 1: свяжите шишечку, 1 лиц.п. за 

заднюю стенку, *1 изн, 1 лиц.п. за 

заднюю стенку * 8 раз, оберните 

петлю рабочей нитью и разверните 

вязание. 

Ряд 2 и все следующие изнаночные 

ряды: *1 изн. за заднюю стенку, 1 

лиц * до конца. 

Ряд 3: снимите 1 п, 1 лиц.п. за 

заднюю стенку, *1 изн, 1 лиц.п. за 

заднюю стенку * 7 раз, оберните 
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петлю рабочей нитью и разверните 

вязание. 

Ряд 5: свяжите шишечку, 1 лиц.п. за 

заднюю стенку, *1 изн, 1 лиц.п. за 

заднюю стенку * 6 раз, оберните 

петлю рабочей нитью и разверните 

вязание. 

Ряд 7: снимите 1 п, 1 лиц.п. за 

заднюю стенку, *1 изн, 1 лиц.п. за 

заднюю стенку * 5 раз, оберните 

петлю рабочей нитью и разверните 

вязание. 

Ряд 9: свяжите шишечку, 1 лиц.п. за 

заднюю стенку, *1 изн, 1 лиц.п. за 

заднюю стенку * 4 раз, оберните 

петлю рабочей нитью и разверните 

вязание. 

Ряд 11: снимите 1 п, 1 лиц.п. за 

заднюю стенку, *1 изн, 1 лиц.п. за 

заднюю стенку * 3 раз, оберните 

петлю рабочей нитью и разверните 

вязание. 

Ряд 13: свяжите шишечку, 1 лиц.п. за 

заднюю стенку, *1 изн, 1 лиц.п. за 

заднюю стенку * дважды, оберните 

петлю рабочей нитью и разверните 

вязание. 

Ряд 15: снимите 1 п, 1 лиц.п. за 

заднюю стенку, 1 изн, 1 лиц.п. за 

заднюю стенку, оберните петлю 

рабочей нитью и разверните вязание. 

Ряд 17: свяжите шишечку, *1 лиц.п. 

за заднюю стенку, 1 изн * до маркера, 

перекиньте маркер, до конца ряда. 

Ряд 18: снимите 1 п, лиц. до маркера, 

перекиньте маркер, *1 лиц, 1 изн. за 

заднюю стенку * 10 раз, 1 лиц. 

 

БЛОК 7: 

Ряд 1: снимите 1 п, 1 лиц.п. за 

заднюю стенку, 1 изн, 1 лиц.п. за 

заднюю стенку, оберните петлю 

рабочей нитью и разверните вязание. 

Ряд 2 и все следующие изнаночные 

ряды: *1 изн. за заднюю стенку, 1 

лиц * до конца.  

Ряд 3: свяжите шишечку, 1 лиц.п. за 

заднюю стенку, *1 изн, 1 лиц.п. за 

заднюю стенку * дважды, оберните 

петлю рабочей нитью и разверните 

вязание.  

Ряд 5: снимите 1 п, 1 лиц.п. за 

заднюю стенку, *1 изн, 1 лиц.п. за 

заднюю стенку * 3 раз, оберните 

петлю рабочей нитью и разверните 

вязание. 

Ряд 7: свяжите шишечку, 1 лиц.п. за 

заднюю стенку, *1 изн, 1 лиц.п. за 

заднюю стенку * 4 раз, оберните 

петлю рабочей нитью и разверните 

вязание. 

Ряд 9: снимите 1 п, 1 лиц.п. за 

заднюю стенку, *1 изн, 1 лиц.п. за 

заднюю стенку * 5 раз, оберните 

петлю рабочей нитью и разверните 

вязание. 

Ряд 11: свяжите шишечку, 1 лиц.п. за 

заднюю стенку, *1 изн, 1 лиц.п. за 

заднюю стенку * 6 раз, оберните 

петлю рабочей нитью и разверните 

вязание. 

Ряд 13: снимите 1 п, 1 лиц.п. за 

заднюю стенку, *1 изн, 1 лиц.п. за 

заднюю стенку * 7 раз, оберните 

петлю рабочей нитью и разверните 

вязание. 

Ряд 15: свяжите шишечку, 1 лиц.п. за 

заднюю стенку, *1 изн, 1 лиц.п. за 

заднюю стенку * 8 раз, оберните 

петлю рабочей нитью и разверните 

вязание. 

БЛОК 8: 

Ряд 1: снимите 1 п, *1 лиц.п. за 

заднюю стенку, 1 изн * до маркера, 

перекиньте маркер, 2 п. лиц. с 

наклоном влево (2 вместе за заднюю 

стенку), лиц. до 12 п до конца ряда, 
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оберните петлю рабочей нитью и 

разверните вязание. 

Ряды 2 и все изнаночные ряды: 

лиц. до 2 п до маркера, 2 лиц. 

вместе за переднюю стенку, 

перекиньте маркер, *1 лиц, 1 изн. за 

заднюю стенку * 10 раз, 1 лиц. 

Ряд 3: свяжите шишечку, *1 лиц.п. за 

заднюю стенку, 1 изн * до маркера, 

перекиньте маркер, 2 п. лиц. с 

наклоном влево (2 вместе за заднюю 

стенку), лиц. до 8 п. до последней 

обернутой п., оберните петлю 

рабочей нитью и разверните вязание. 

Ряд 5: снимите 1 п, *1 лиц.п. за 

заднюю стенку, 1 изн * до маркера, 

перекиньте маркер, 2 п. лиц. с 

наклоном влево (2 вместе за заднюю 

стенку), лиц. до 8 п до последней 

обернутой п., оберните петлю 

рабочей нитью и разверните вязание. 

Провяжите Ряды 3-6 еще раз. 

Ряд 11: свяжите шишечку, 1 лиц.п. за 

заднюю стенку, *1 изн, 1 лиц.п. за 

заднюю стенку * 9 раз, оберните 

петлю рабочей нитью и разверните 

вязание. 

Ряд 12 и все последующие изн. 

ряды: *1 изн. за заднюю стенку, 1 

лиц * до конца. 

Ряд 13: снимите 1 п, 1 лиц.п. за 

заднюю стенку, *1 изн, 1 лиц.п. за 

заднюю стенку * 5 раз, оберните 

петлю рабочей нитью и разверните 

вязание.  

Ряд 15: свяжите шишечку, лиц.п. за 

заднюю стенку, 1 изн, 1 лиц.п. за 

заднюю стенку, оберните петлю 

рабочей нитью и разверните вязание. 

У вас сейчас 72 п. 

 

БЛОК 9: 

Ряд 1: снимите 1 п., *1 лиц.п. за 

заднюю стенку, 1 изн * 10 раз, 

перекиньте маркер, лиц. до конца. 

Ряды 2 и 4: снимите 1 п, лиц. до 

маркера, перекиньте маркер, *1 лиц, 1 

изн. за заднюю стенку * 10 раз.  

Ряд 3: свяжите шишечку, *1 лиц.п. за 

заднюю стенку, 1 изн * 10 раз, 

перекиньте маркер, лиц. до конца. 

 Повторяйте Ряды 1-4 еще 15 раз. 

 

БЛОК 10: 

Ряд 1: снимите 1 п, 1 лиц.п. за 

заднюю стенку, оберните петлю 

рабочей нитью и разверните вязание. 

Ряд 2 и все последующие изн. ряды 

до ряда 20: *1 изн. за заднюю стенку, 

1 лиц * до конца. 

Ряд 3: свяжите шишечку, 1 лиц.п. за 

заднюю стенку, 1 изн, 1 лиц.п. за 

заднюю стенку, оберните петлю 

рабочей нитью и разверните вязание. 

Ряд 5: снимите 1 п, 1 лиц.п. за 

заднюю стенку, *1 изн, 1 лиц.п. за 

заднюю стенку * дважды, оберните 

петлю рабочей нитью и разверните 

вязание. 

Ряд 7: свяжите шишечку, 1 лиц.п. за 

заднюю стенку, *1 изн, 1 лиц.п. за 

заднюю стенку * 3 раз, оберните 

петлю рабочей нитью и разверните 

вязание. 

Ряд 9: снимите 1 п, 1 лиц.п. за 

заднюю стенку, *1 изн, 1 лиц.п. за 

заднюю стенку * 4 раз, оберните 

петлю рабочей нитью и разверните 

вязание. 

Ряд 11: свяжите шишечку, 1 лиц.п. за 

заднюю стенку, *1 изн, 1 лиц.п. за 

заднюю стенку * 5 раз, оберните 

петлю рабочей нитью и разверните 

вязание. 

Ряд 13: снимите 1 п, 1 лиц.п. за 



7 © 2014 - Joji Locatelli – For personal use only. Please do not sell or distribute!  

заднюю стенку, *1 изн, 1 лиц.п. за 

заднюю стенку * 6 раз, оберните 

петлю рабочей нитью и разверните 

вязание. 

Ряд 15: свяжите шишечку, 1 лиц.п. за 

заднюю стенку, *1 изн, 1 лиц.п. за 

заднюю стенку * 7 раз, оберните 

петлю рабочей нитью и разверните 

вязание. 

Ряд 17: снимите 1 п, 1 лиц.п. за 

заднюю стенку, *1 изн, 1 лиц.п. за 

заднюю стенку * 8 раз, оберните 

петлю рабочей нитью и разверните 

вязание. 

Ряд 19: свяжите шишечку, 1 лиц.п. за 

заднюю стенку, *1 изн, 1 лиц.п. за 

заднюю стенку * 9 раз, оберните 

петлю рабочей нитью и разверните 

вязание. 

Ряд 21: снимите 1 п, *1 лиц.п. за 

заднюю стенку, 1 изн * до маркера, 

перекиньте маркер, 1 лиц, оберните 

петлю рабочей нитью и разверните 

вязание. 

Ряд 22 и все последующие изн. 

ряды: лиц. до маркера, перекиньте 

маркер, 1 лиц, *1 изн. за заднюю 

стенку, 1 лиц * до конца. 

Ряд 23: свяжите шишечку, *1 лиц.п. 

за заднюю стенку, 1 изн * до маркера, 

перекиньте маркер, лиц. до 

последней обернутой петли и 

провяжите ее лиц, 1 лиц, оберните 

петлю рабочей нитью и разверните 

вязание. 

Ряд 25: снимите 1 п, *1 лиц.п. за 

заднюю стенку, 1 изн * до маркера, 

перекиньте маркер, лиц. до 

последней обернутой петли и 

провяжите ее лиц. (не потеряйте нить 

оборачивания), 1 лиц, оберните 

петлю рабочей нитью и разверните 

вязание. 

Повторяйте Ряды 23-26 еще 11 раз. 

Следующий ряд (лиц. сторона): 

свяжите шишечку, *1 лиц.п. за 

заднюю стенку, 1 изн * до маркера, 

перекиньте маркер, лиц. до конца 

ряда. 

Следующий ряд (изнаночная 

сторона): снимите 1 п., лиц. до 

маркера, перекиньте маркер, 1 лиц, *1 

изн. за заднюю стенку, 1 лиц * до 

конца ряда. 

 

БЛОК 11: Повторите БЛОК 10. 

 

БЛОК 12: 

Ряд 1: снимите 1 п, 1 лиц.п. за 

заднюю стенку, оберните петлю 

рабочей нитью и разверните вязание. 

Ряд 2 и все последующие изн. ряды 

до 20 ряда: *1 изн. за заднюю стенку, 

1 лиц * до конца. 

Ряд 3: свяжите шишечку, 1 лиц.п. за 

заднюю стенку, 1 изн, 1 лиц.п. за 

заднюю стенку, оберните петлю 

рабочей нитью и разверните вязание. 

Ряд 5: снимите 1 п, 1 лиц.п. за 

заднюю стенку, *1 изн, 1 лиц.п. за 

заднюю стенку * дважды, оберните 

петлю рабочей нитью и разверните 

вязание. 

Ряд 7: свяжите шишечку, 1 лиц.п. за 

заднюю стенку, *1 изн, 1 лиц.п. за 

заднюю стенку * 3 раз, оберните 

петлю рабочей нитью и разверните 

вязание. 

Ряд 9: снимите 1 п, 1 лиц.п. за 

заднюю стенку, *1 изн, 1 лиц.п. за 

заднюю стенку * 4 раз, оберните 

петлю рабочей нитью и разверните 

вязание. 

Ряд 11: свяжите шишечку, 1 лиц.п. за 

заднюю стенку, *1 изн, 1 лиц.п. за 

заднюю стенку * 5 раз, оберните 

петлю рабочей нитью и разверните 
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вязание. 

Ряд 13: снимите 1 п, 1 лиц.п. за 

заднюю стенку, *1 изн, 1 лиц.п. за 

заднюю стенку * 6 раз, оберните 

петлю рабочей нитью и разверните 

вязание. 

Ряд 15: Провяжите шишечку, 1 

лиц.п. за заднюю стенку, *1 изн, 1 

лиц.п. за заднюю стенку * 7 раз, 

оберните петлю рабочей нитью и 

разверните вязание. 

Ряд 17: снимите 1 п, 1 лиц.п. за 

заднюю стенку, *1 изн, 1 лиц.п. за 

заднюю стенку * 8 раз, оберните 

петлю рабочей нитью и разверните 

вязание. 

Ряд 19: свяжите шишечку, 1 лиц.п. за 

заднюю стенку, *1 изн, 1 лиц.п. за 

заднюю стенку * 9 раз, оберните 

петлю рабочей нитью и разверните 

вязание. 

Ряд 21: снимите 1 п, *1 лиц.п. за 

заднюю стенку, 1 изн * до маркера, 

перекиньте маркер, 1 прибавка с 

наклоном вправо, 1 лиц, оберните 

петлю рабочей нитью и разверните 

вязание. 

Ряд 22 и все последующие изн. 

ряды: лиц. до маркера, 1 прибавка с 

наклоном влево, перекиньте маркер, 

1 лиц, *1 изн. за заднюю стенку, 1 

лиц * до конца ряда. 

Ряд 23: свяжите шишечку, *1 лиц.п. 

за заднюю стенку, 1 изн * до маркера, 

перекиньте маркер, 1 прибавка с 

наклоном вправо, лиц. до последней 

обернутой петли и провяжите ее лиц. 

(не потеряйте нить оборачивания), 1 

лиц., оберните петлю рабочей нитью 

и разверните вязание. 

Ряд 25: снимите 1 п, *1 лиц.п. за 

заднюю стенку, 1 изн * до маркера, 

перекиньте маркер, 1 прибавка с 

наклоном вправо, лиц. до последней 

обернутой петли и провяжите ее лиц. 

(не потеряйте нить оборачивания), 1 

лиц, оберните петлю рабочей нитью и 

разверните вязание. 

Повторяйте Ряды 23-26 еще 11раз. 

Следующий ряд (лиц. сторона): 

свяжите шишечку, *1 лиц.п. за 

заднюю стенку, 1 изн * до маркера, 

перекиньте маркер, 1 прибавка с 

наклоном вправо, лиц. до конца ряда. 

Следующий ряд (изнаночная 

сторона): Закройте все петли 

свободно, не стягивая. 

 

 

Окончание: 

Заправьте кончики и заблокируйте 

изделие. 

 

 

 

Обернуть нить и повернуть вязание 

Отличный мастер-класс по 

поворотным рядам с оборачиванием 

нити здесь: 

http://www.purlbee.com/short-Ряд-tutorial/ 

http://www.purlbee.com/short-row-tutorial/
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